

BRÁNA SENIORŮM OTEVŘENÁ

Vstup zdarma

KLUB FRESH SENIOR

Kulturní, společenská a vzdělávací setkání pro všechny, kteří toho stále od života hodně čekají.

Porte / občanské sdružení

Pořádá občanské sdružení Porte za podpory MČ Praha 6.

BŘEZEN 2014, VŽDY V ÚTERÝ OD 16:00

PÍSECKÁ BRÁNA, K BRUSCE 5, 160 00 PRAHA 6 – HRADČANY

► **4. 3. Zlatá 60. léta – Milan Drobný**

Písecká brána 16:00

Aleš Benda do svého cyklu o hudbě 60. let pozval známého českého zpěváka, který vystupoval v divadle Semafor s Karlem Gottem, Jiřím Suchým a Jiřím Šlitrem. Později spolupracoval s Country Beatem Jiřího Brabce, orchestry Karla Vlacha a Václava Hübse.



► **18. 3. Zenová kaligrafie – tvůrčí dílna**

Písecká brána 16:00

Kaligrafie je v Evropě často považována za krasopis. Jde však o umění, které v sobě spojuje filosofii, estetiku i poezii. Zvládnutí kaligrafie si vyžaduje mnoho let práce, aby ruka získala potřebnou lehkost. Právě osobitý styl a uvolněnost se u kaligrafií cení nejvíce. Vyzkoušejte ruční malbu na rýžovém papíře. Čeká Vás autentický zážitek. Kurzem provází buddhistický mnich Mark Shimada. Omezená kapacita – nutná rezervace na tel. 725 537 143.



► **11. 3. Filmový klub Tomáše Piláta „V režii... Karla Smyczka“**

Písecká brána 16:00



Moderátor a publicista Tomáš Pilát si bude povídat s Karlem Smyczkem, režisérem filmů Housata, Sněženky a machři, Lotrando a Zubejda i televizních seriálů Bylo nás pět a Špačkovi v síti času.

► **25. 3. Pohořelec, Strahov a Nový svět – tři kouzelné světy nad Prahou – z cyklu Kulturní vycházky**

Písecká brána 16:00

Tři kouzelná místa, žijící odedávna vedle sebe, jsou přitom tak odlišná, jak to jen jde, tvořící však společný západní vstup do kouzelné Prahy. S odborným výkladem Josefa Vomáčky. Omezená kapacita – nutná rezervace na tel. 725 537 143.



Držitel 2. místa v soutěži Nadace Charty 77 za nejlepší klub seniorů v České republice.

Fresh senior klub připravuje občanům postproduktivního věku různorodé aktivity, které reagují na jejich aktuální přání a požadavky. Setkání probíhají pravidelně každé úterý v Písecké bráně, která se tak stala jedinečným místem na seniorské mapě Prahy. Základní myšlenkou klubu je zprostředkovat jeho členům, především z Prahy 6, kulturně vzdělávací akce v příjemném a bezbariérovém prostředí. Aktivity klubu obohacují kulturní program hlavního města a jsou pevnou součástí nabídky kvalitních projektů, které rozvíjí přirozený mezigenerační dialog.

Na setkání obdrží každý senior jeden nápoj zdarma. Každým odpolednem bude provázet moderátor nebo průvodce. Možnost bezplatného sociálního poradenství vždy hodinu před zahájením akce, tj. od 15 hodin. Více informací na 224 325 224, 725 537 143 nebo 724 559 965, www.porteos.cz, info@porteos.cz informace také podáváme na místě v čase jednotlivých akcí.